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EXERCICE 1  (Spoints)

1.1 BE =BCx cos 0. = 47 x cos 58° = 24,91 soit 25 m (0,5pt)
1.2 Propriété de Pythagore BC? = BE? + EC? alors EC = \/(47%-25%) = 39,79 soit 40m_A(0;5pt)

1.3 Théoréme Thalés: CD = 40x % — 32 soit 32 m

(Ipt au total : 0,5pt/application correct duTh et 0,5pt/le résultat)

= 4 soit 4 m (0,5pt)

b |o0

1.4 Le rayon R du demi-cercle: ED= CE — CD= 40 — 32= 8 maalors R =

15
1.5.1. L’aire du triangle BCE: Azcr = (CE x BE) <25 (40 x 25)+2= 500 soit 500 m? (0,25pt)

Accepter toute réponse cohérente avec/les réponses précédentes.
1.5.2. L’aire du demi-cercle: dpge = (p x4?) + 2 = 25,13 soit 25 m? (0.5pt)

1.6 L’aire du rectangle ABEF : Aaper = AF x AB =25 x 75 =1 875 soit 1 875 m* (0,25pt)

Accepter toute réponse cohérente avec les réponses précédentes.

1.7 L’aire totale du magasin : Aypae = 1 875 + 500 +25=2 400 soit 2 400 m? (0,5pt)

Accepter toute réponse cohérente avec les réponses précédentes.

1.8.

1.8.1. Surface réservée au public: 2 400 x %= 800 soit 800 m? (0,5pt)

1.8.2. Capacité maximale de personnes : 800 x 2 =1 600 soit 1 600 personnes (0,5pt)
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EXERCICE 2 (5points)

2.1.
2.1.1 Aire du rectangle AMNF (Zone 1) si x = 40;
A1=25x40=1 000 soit 1 000 m? (0;25pt)
2.1.2 Airede la zone 2: A ,=2 400 — 1000 = 1 400 soit 1 400 m? (0,25pt)
2.2.
2.2.1 Aire de la zone 1 en fonction de x: 4 | =25x (0,25pt)
2.2.2. En déduire I’expression du ’aire de la zone 2 en fonction e x:
A2=2400—25x. (0,25pt)
2.2.3 Calcul de x du segment [AM] :
2400 — 25x = 25x (1 pour la résolution)
50
x =48 AM =48%oit 48 m (0,Spour la réponse)
2.3
2.3.1 Tableau de valeurs. Voir-annexe. 1 (Ipt au total : 0,5 pt/ligne)
2.3.2 Repere. Voir annexe’ 1 (1pt au total : 0,5pt/droite)

2.3.3 Retrouver graphiquement le résultat de la question 2.1.5. Voir annexe 1. (0,5 pt)

EXERCICE 3  (5points)

3.1. Voir annexe 2. (1,5pt au total : 0,5pt/colonne)
3.2. Voir annexe 2. (0.5pt)
3.3, ¥/=27 soiten moyenne 27 soit 27 km (1pt)
3.4. Voir annexe2 (0.5pt)

3.5. La distance médiane est 25 km. 50% des employés parcourent une distance
inférieure a 25 km et 50% des employés parcourent une distance supérieure a 25 km.
(1,5pt au total : 1pt/ lecture graph et 0,5pt/ signif)
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EXERCICE 4  (5points)

4.1. Coordonnées des points A (1;2,5), B (2,5;0,5) et C (-0,5;0,5) (0.75pt)
4.2. Coordonnées des vecteurs AB (1,5;-2) et Ac (-1,5;-2) (1pt)
—_— — -
4.3. Calculer les normes des vecteurs || 4B [|=2,5 et || AC |= 2,5 (1pt auwtotal : 0,5pt/norme)
" - —F —
4.4, Produit scalaire des vecteurs 4B x AC = 1,5%(-1,5) + (-2) x (-2) = ,75 (1pt)

4.5. Calcul de la mesure de 1’ angle a :

AB o AC = || AB||x]|AC|| x cos «
1,75
f—=—v 2 _ I t
cos @ @5 x25) 0,28 ' (Ipt)

o= 74° (0.25pt pour la réponse)
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ANNEXE 1
EXERCICE 2
Tableau de valeurs des fonctions fet g
X 0 20 60
fx) =25x 0 S00 1500
g(x) =2400 - 25x 2 400 1900 900
Représentations graphiques des fonctions fet g
1
2600
2400
2200
2000 :
1800
i 522
1600
1400 H
1200
1000 H
800
600 HH
400
200 £
0 5 10 15 50 26 30 35 40 4548 50 55 66 65
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ANNEXE 2
EXERCICE 3
Tableau statistique
Distance - Effectif Effgctlf Centre de la Produit'
: - cumulé 5,
(en km) H; : classe x; Hy X0
; croissant i
[0; 10[ 10 10 5 50
[10 ;20 35 45 15 525
[20 ; 30] 25 70 25 625
[30 ; 40[ 20 90 35 700
[40 ; 50 5 95 45 225
[50 ;60[ 15 110 55 825
Total 110 2950
Polygone des effectifs cumulés croissants a
N
110
100 P £
90 —| s
80
70
60 /
Rang de la\médiane 55
50
40 /
30 /
/
20 '/
/
10
0 6 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 >

Distance en km





